

## MINISTÈRE DE LA PRÉVOYANCE SOCIALE

F. 87 — 566 (86 — 486)

25 FEVRIER 1987. — Arrêté royal modifiant l'arrêté royal du 2 septembre 1980 fixant les conditions dans lesquelles l'assurance obligatoire contre la maladie et l'invalidité intervient dans le coût des fournitures pharmaceutiques. — Errata

Moniteur belge n° 48 du 10 mars 1987.

Page 3586, article 1er, 1° :

lire la dénomination de la deuxième spécialité pharmaceutique « ERYTHROCINE I.V. Abbott » au lieu de « ERYTHROCINE I.V. Abboot » ;

lire la dénomination de la quatrième spécialité pharmaceutique « KABIKINASE Kabi » au lieu de « KABIKINASE kabi » ;

lire le troisième conditionnement de la cinquième spécialité pharmaceutique PEDIAPHYLLIN PL Galephar « \* pr compr. à 200 mg » au lieu de « \* compr. à 200 mg » ;

lire le deuxième conditionnement de la sixième spécialité pharmaceutique SOLU-MEDROL Upjohn « 3 vials inject. à 40 mg + solv. » au lieu de « 1 vials inject. à 40 mg + solv. » ;

lire comme base de remboursement pour le septième conditionnement de la septième spécialité pharmaceutique SOMOPHYLLINE-CRT Fisons « 1,72 » au lieu de « 1,72,- » ;

Page 3587, article 1er, 1° :

lire la dénomination de la troisième spécialité pharmaceutique « VEPESID Bristol » au lieu de « VESPESID Bristol » ;

lire comme base de remboursement pour le troisième conditionnement de la troisième spécialité pharmaceutique VEPESID Bristol « 541,80 » au lieu de « 451,80 » ;

comme intervention des deux catégories de bénéficiaires dans le premier conditionnement de la quatrième spécialité pharmaceutique VUMON Bristol, chaque fois lire « - » ;

Page 3587, article 1er, 2°, lire la dénomination de la première spécialité pharmaceutique « LIPOFUNDIN S 10 % Braun » au lieu de « B-LIPOFUNDIN S 10 % Braun » ;

Page 3588, article 1er, 3°, b, lire le conditionnement de la spécialité pharmaceutique VANCOCIN HCL Lilly « 1fl. 10g pulv.or. » au lieu de « 1fl. 10g pulc.or. ».

## MINISTERIE VAN SOCIALE VOORZORG

N. 87 — 566 (86 — 486)

25 FEBRUARI 1987. — Koninklijk besluit tot wijziging van het koninklijk besluit van 2 september 1980 tot vaststelling van de voorwaarden waaronder de verplichte ziekte- en invaliditeitsverzekering tegemoetkomt in de kosten van de farmaceutische verstrekkingen. — Errata

Belgisch Staatsblad nr. 48 van 10 maart 1987.

Blz. 3586, artikel 1, 1° :

de benaming van de tweede farmaceutische specialiteit « ERYTHR CINE I.V. Abbott » lezen in plaats van « ERYTHROCINE I.V. Abboot » ;

de benaming van de vierde farmaceutische specialiteit « KABIKINASE Kabi » lezen in plaats van « KABIKINASE kabi » ;

de derde verpakking van de vijfde farmaceutische specialiteit PEDIAPHYLLIN PL Galephar « \* pr compr. à 200 mg » lezen in plaats van « \* compr. à 200 mg » ;

de tweede verpakking van de zesde farmaceutische specialiteit SOLU-MEDROL Upjohn « 3 vials inject. à 40 mg + solv. » lezen in plaats van « 1 vials inject. à 40 mg + solv. » ;

als basis van tegemoetkoming voor de zevende verpakking van de zevende farmaceutische specialiteit SOMOPHYLLINE-CRT Fisons « 1,72 » lezen in plaats van « 1,72,- » ;

Blz. 3587, artikel 1, 1° :

de benaming van de derde farmaceutische specialiteit « VEPESID Bristol » lezen in plaats van « VESPESID Bristol » ;

als basis van tegemoetkoming voor de derde verpakking van de derde farmaceutische specialiteit VEPESID Bristol « 541,80 » lezen in plaats van « 451,80 » ;

als aandeel van beide categorieën van rechthebbenden in de eerste verpakking van de vierde farmaceutische specialiteit VUMON Bristol telkens « - » lezen ;

Blz. 3587, artikel 1, 2°, de benaming van de eerste farmaceutische specialiteit « LIPOFUNDIN S 10 % Braun » lezen in plaats van « B-LIPOFUNDIN S 10 % Braun » ;

Blz. 3588, artikel 1, 3°, b, de verpakking van de farmaceutische specialiteit VANCOCIN HCL Lilly « 1fl. 10g pulv.or. » lezen in plaats van « 1fl. 10g pulc.or. ».

## EXÉCUTIFS — EXECUTIEVEN

## MINISTERIE VAN DE VLAAMSE GEMEENSCHAP

N. 87 — 567 (86 — 2054)

22 OKTOBER 1986. — Decreet houdende wijziging van het decreet van 2 juli 1981. — Errata

1. In het *Belgisch Staatsblad* van 30 december 1986, blz. 17865, moet het opschrift « Decreet houdende wijziging van het decreet van 2 juli 1981. » vervangen worden door « Decreet houdende wijziging van het decreet van 2 juli 1981 betreffende het beheer van afvalstoffen. ».

2. Art. 47 sexies, wordt aangevuld als volgt :

« De interest wordt om de maand berekend over het totaal van de verschuldigde heffing, afgerond op het duizendtal naar beneden ».

3. Lezen in art. 47 quinquies § 3 : « kennisgeving » i.p.v. « kennisgevin » ; lezen in art. 47 quinquies § 11 : « betekend » i.p.v. « betekent ».

4. Verwijzingen :

*Zitting 1985-1986*

*Stukken.* — Ontwerp van decreet : 79-nr. 1. — Amendement : 79-nr. 2. — Verslag : 79-nr. 3. — Amendementen : 79-nrs. 4 en 5.

*Zitting 1986-1987.*

*Handelingen.* — Bespreking en aanneming. Vergaderingen van 21 en 22 oktober 1986.